

# 美国亚利桑那州枪击嫌犯出庭

## 法官不允许其保释

据中新社电 被控五项一级谋杀及企图谋杀罪名的亚利桑那州枪击案疑凶洛克耐尔,周一在凤凰城联邦法院出庭。据报道,这是他在枪击案被捕后首次公开亮相,只见他刮光了头,右边太阳穴有伤痕,双手被戴上手铐,在挤得水泄不通的法庭以空洞的目光盯着全场,面对法官时,嘴角似挂上冷笑。法官以他对小区构成威胁为由,不

准他保释,下令他还押监房看管,直至本月24日第二次讯问。

与此同时,当局发放22岁的洛克耐尔被捕后的照片,光头的他望着镜头微笑,令人不寒而栗。辩方律师克拉克不时低声在洛克耐尔旁边耳语,当法官问洛克耐尔是否明白他可能因为这次枪击案面临终身监禁甚至死刑时,他回答:“是的。”

这次是洛克耐尔被捕后首次发言,以强烈声音回答明白当局的控罪。庭上挤满80名记者及25名联邦特警。当法官安德森要求洛克耐尔确认身份时,他回答说:“是的,我是洛克耐尔。”为洛克耐尔辩护的克拉克大有来头,曾经为“邮包炸弹人”卡辛斯基及“基地”指挥官穆萨维辩护。法官其后下令不准被告保释,要他还押监房看管。

## 伊朗公布与中美等六国新一轮核谈判时间

据新华社电 伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特11日说,伊朗与六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)的新一轮伊朗核问题谈判将于本月21日至22日在土耳其伊斯坦布尔举行。

梅赫曼帕拉斯特在外交部例行发布会上说,伊朗将与六国举行的新一轮谈判的议题应当是“寻找合作的共同点”。

伊朗与六国举行的最近一轮伊朗核问题谈判去年12月7日在日内瓦结束,会谈未取得实质性进展,各方当时同意于今年1月在伊斯坦布尔举行新一轮会谈,但未设定具体日期。美国等西方国家一直指责伊朗以和平利用核能为由秘密发展核武器。伊朗予以否认,并称自己拥有和平利用核能的权利。

## 美航母卡尔·文森号抵韩 将与韩海军联合演习

据中新社电 美国海军“卡尔·文森”号核动力航空母舰11日抵达韩国釜山,开始访问韩国。按计划,该航母将与韩国海军举行联合演习。

据报道,美国“邦克山”号巡洋舰,以及“葛瑞德利”号和“斯托克戴尔”号驱逐舰同日分别抵达釜山基地和镇海港。

“卡尔·文森”号航母上的人员未来两天将参加韩国当地举行的各种联谊活动。随后,美军航母将于14日与韩国海军举行联合演习。美军“卡尔·文森”号航母战斗群最近活动频繁,引发外界广泛关注。在访问韩国前,该航母于本月初在冲绳附近海域举行了演习,随后又与日本海上自卫队举行了联合演习。

## 日本宣布将于2015年竞选非常任理事国

据中新社电 日本外相前原诚司当地时间1月11日在记者会上宣布,日本将于2015年秋天竞选联合国安全理事会非常任理事国(任期为2016年~2017年)。

报道称,日本政府曾计划于今年秋天竞选任期为2012年~2013年的非常任理事国,但最终认为应用更多时间做准备以保证顺利当选。

日本于2009年~2010年担任过联合国非常任理事国。

报道称,前原重申,将与德国、巴西及印度一同争取成为安理会常任理事国。他表示,在联合国改革完成之前,日本将作为非常任理事国发挥作用。

## 枪击现场有一群人表现出“超凡勇气”：男子摔倒枪手 老妇夺走弹匣

美国民众正为死者哀悼、伤者祈福,回顾枪击案,悲痛之余,民众勇敢出击、制服枪手,仍值得称道。人们称赞他们是英雄,无惧危险,阻止更多杀戮。

### 抱住枪手

退役上校比尔·巴杰告诉美国广播公司“早安美国”节目:“枪击停了下来……当我起身,我甚至没有意识到为何要站起来,他(枪手)就站在我面前。”

“一些人抄起他们等候与议员谈话时坐着的折叠椅,从他身后打他头部,我可以抓住他。”这名74岁的退役军官说。

枪手先前开枪时,一枚子弹已经擦过巴杰后脑。但巴杰保持清醒,紧紧抱住枪手。回想最初听到枪声,巴杰说,他“转身,扑倒在地,感到脑后有些刺痛,那是子弹击中我了”。

### 循声而去

同样参与制服枪手的乔·萨穆迪奥告诉福克斯新闻频道,他当时到一家药店买烟,走出药店时,听到枪响,没有选择逃命,反而朝枪响方向跑去,准备使用自己的9毫米口径手枪制止暴行。

萨穆迪奥说,他原本不知道人群聚集



61岁的迈施冷静地从枪手左手夺走弹匣

是为见议员。他说,如果早出来一会儿去看热闹,“也许能阻止枪手,也许我已经死了”。

但他强调,用自己的双手控制局面是正确的事情。正是他用枪逼住枪手,直到警察赶到。“这是我们应有的反应,我们不应胆怯。”他说。

### 夺去弹匣

帕特里克·迈施是一名女商人,现年61岁,头发花白。她到现场打算向吉福兹当

面道谢,感谢她投票支持一项经济刺激方案。

枪手击中了迈施身边的一名妇女。迈施说,一瞬间,她呆住了,“等着被击中”。所幸,枪手子弹打光了。她说,她也感到害怕,但还是冷静地从枪手左手夺走弹匣。

“有人喊,‘拿弹匣’,因为枪手用左手从口袋里掏出一只弹匣,在我夺弹匣的时候,另一名绅士夺下了枪。”迈施说。她认为,夺枪男子救了她的命。人们认为她也是英雄之一。 据新华社

# 韩国总统府青瓦台官员卷入受贿案

据中新社电 韩国总统府青瓦台民情首席秘书室监察组长10日因卷入受贿案而递交辞呈。

不止总统府官员牵扯受贿案,国家警察厅等部门多名高级官员同时受到检察部门调查,缘由是涉嫌收取一名商人“回扣”,利用职权帮助后者签订运营餐厅所需合同。

这名商人姓刘,现年65岁,上月因涉嫌贿赂政府官员落网。他随后供出多名受贿官员,包括一些部长级官员和地方建筑

企业高级管理人员。

刘姓商人据信在这些人协助下顺利签订运营数家餐厅所需多项合同。

前国家警察厅厅长姜熙洛10日接受检察人员讯问。检察人员怀疑,姜熙洛2009年在任期间收取刘姓商人1亿韩元(约合8.95万美元)贿赂,以提拔为“诱饵”,让下属警员帮助刘姓商人签订合同。

案件去年8月东窗事发,刘姓商人成为调查对象,姜熙洛建议他出境“避风头”。

姜熙洛2009年3月开始担任国家警察厅厅长,去年8月辞职。检察人员说,已经发现姜熙洛受贿证据,将请求发出针对他的逮捕令。

另外,国防采办计划管理局局长张绍万(音)在调查对象名单上。

随着调查深入,涉案官员越来越多。

青瓦台10日发表声明说,青瓦台民情首席秘书室监察组长当天递交辞呈。

国家警察厅10日召开新闻发布会,呼吁警察厅牵连受贿案的官员“自首”。

### 彩票开奖台

全国联网电脑彩票22选5开奖公告  
第11011期  
中奖号码:08、09、13、15、16

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	21	36468	0
二等奖	1949	50	111
三等奖	39579	5	2491

本期全国投注总额:2165664元;本省投注总额:148602元。

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2011011期 中奖号码:02、04、19、20、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	183	10	1830

本期有效投注总额:22020元,奖池奖金:18770元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2011005期 中奖号码:红色球号码  
06、09、12、14、20、22 蓝色球号码:13

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	1	1000000	0
二等奖	109	225893	2
三等奖	792	3000	23
四等奖	41587	200	1314
五等奖	833037	10	27672
六等奖	5102477	5	159236

全国投注总额:258389670元 本省投注总额:8543682元  
奖池奖金:131726338元

中国福利彩票3D玩法  
第2011011期中奖号码:635

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	20119	338	1000
组选六	41048	1016	160

全国销售总额:63330668元,安徽销售总额:1249522元

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告  
第11011期 中奖号码:502

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10633	1000	168
组选3	0	320	0
组选6	13211	160	342

本期全国投注总额:34144936元;本省投注总额:868620元

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告  
第11011期 中奖号码:50221

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	9	0	100000

本期全国投注总额:34144936元;本省投注总额:868620元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2011011期 中奖号码:02、08、10、12、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	137	10	5553
二等奖	12290	1305	10

六省市投注总额:1975902元 安徽投注总额:228948元

全国联网电脑彩票“7星彩”  
第11005期开奖公告  
本期开奖结果:2969645

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	48935	0
三等奖	208	1800	7
四等奖	2784	300	131
五等奖	35454	20	1560
六等奖	425535	5	19686

本期全国投注总额:17246000元;本省投注总额:823774元